

嚣张
醉驾男

3月1日下午1点30分左右,无锡交巡警支队高速一大队接到报警,在沪宁高速无锡北路段,有一辆奥迪Q7轿车危险逆行,民警迅速赶至现场,将满身酒气的驾驶员顾某带回了交警队,在对顾某进行酒精测试时,顾某竟然猛地扇了民警一巴掌,民警立刻将其控制。目前顾某涉嫌妨碍公务罪和危险驾驶罪,已被刑拘。
现代快报记者 胡姝姝

醉驾闯高速逆行 测酒精时还打民警

该男子涉嫌妨碍公务和危险驾驶被刑拘



醉驾上高速还逆行 警方供图

危险
高速上逆行,司机满嘴酒味

高速一大队民警接到报警后,迅速通过监控找到了这辆正在沪宁高速往南京方向第一车道内逆向行驶的奥迪Q7汽车,这辆车还打着右转向灯,过往车辆纷纷躲避,在这辆逆行汽车前形成一道车流向第二车道内闪去。

找到车后,指挥中心立刻通知路巡民警向车辆所在地点赶去,同时,密切监视这辆车的一举一动。

不久,逆行Q7遇上了一辆“顶牛”轿车,这辆按照正常方向行驶的轿车一动不动地停在第一车道内,就是不让这辆Q7过。Q7司机一把方向盘向左边打去,借道第二车道绕过了“顶”住他的车辆,与之擦肩而过的司机们都吓出了一身冷汗。

这时民警赶到了现场。据执勤民警讲,当

Q7车窗一打开,他就闻到了一股刺鼻的酒味,两名民警将驾驶员顾某架上了警车。

嚣张
远超醉驾标准,还动手打民警

经查,顾某今年49岁,无锡惠山区陆区人,是一家企业的负责人,因为涉嫌酒驾,民警将其带回交警队做进一步调查,在警车上时,顾某一直不愿配合,多次拍打警车座椅,到了交警队,也不愿意配合民警进行酒精测试。

“他一直说要走,不肯进行吹气测试。”民警说,在进行酒精测试过程中,顾某扇了民警一个耳光,看到顾某实在醉得厉害,民警对其进行了约束醒酒,在之后的酒精测试中,顾某的酒精含量达到了每百毫升251毫克,是醉驾标准的三倍多。

调查
在收费口被拦下,丢下朋友跑了

醉驾的男子是如何上高速的?原来,在当日下午1点09分,顾某从锡宜高速陆区收费站上高速。车窗一摇下来就是满车酒气,收费站工作人员察觉到不对就不肯放行。当时副驾驶位置上还有一名乘客,也喝了酒,就下车去找工作人员理论。

顾某的车堵着路,同一收费车道内另两辆车无法进入高速,工作人员便打开护栏,要求顾某将车向前稍稍避开以让后方车辆通行,谁知道处在亢奋中的顾某一看到护栏打开,竟然抛下朋友,驾车冲上高速,在无锡北转入沪宁高速,后来竟然在高速上掉头逆向行驶。

大爱
“弃婴岛”

27年来,她先后收养过20多个弃婴,在她的细心照料和民政部门的关心下,大部分弃婴重新找到了家。目前,仍有三个已经成年的孩子跟她一起生活。在妇女节来临之际,现代快报记者探访了住在丹阳的这位爱心老奶奶——王六娣。
通讯员 余记其 现代快报记者 林清智

27年收养20多个孩子

如今她82岁了,还有3个已成年的孩子跟她一起生活

82岁的王六娣,家住丹阳市云阳街道城北村大考场12号,膝下有4个亲生儿女,30年前,王六娣老公去世。20多年前,丹阳市民政局通过寄养方式,让原本没有家的社会弃婴在家庭环境中成长,将刚出生的弃婴王南送到她家。当时,家境贫困的王六娣已收养了弃婴王东,且家中还有三个儿女未成家。时隔不久,她承受巨大的压力,又接受了一名弃婴王西。

孩子们来到王六娣家后均享受相关的“低保金”待遇,王六娣把这些钱都花在孩子们身上。27年来,王六娣先后抚养了20多名弃婴。他们当中,有的被好心人先后领养,有的参加了工作。目前,还有王东、王南、王西3人生活在王六娣身边。

“她真是太不容易了,能够对非亲非故的孩子这么好,这是孩子的福气,更是这个社会的福气!”王六娣的感人事迹早已在邻里间传开,大家对这个平凡而又伟大的大妈都竖起了大拇指。



王奶奶在帮孩子晾衣服 通讯员供图

20多年来,一直生活在王六娣大妈身边的王东、王南、王西已经长大成人,有了自己的工作。王六娣说,“三个孩儿,每月各给我300元的生活费,够满意了!”王六娣说,这三个孩儿都亲切地称她为外婆,“我舍不得离开这三个孩儿,三个孩儿也舍不得离开我!” (文中孩子均为化名)

奇葩
还包贼

3月5日,徐州市泉山公安分局夹河派出所公布一名犯罪嫌疑人信息,让人吃惊的是,该男子作案手法很诡异,偷了包之后取出贵重物品,竟然会寻机把包归还。徐州警方表现,希望这名犯罪嫌疑人能尽快到公安机关自首。

通讯员 褚盈 现代快报记者 刘清香

男子偷完钱后“执着还包”

民警分析,可能想让失主感觉到自己丢了钱

据办案民警介绍,2月19日深夜,张女士匆匆赶到派出所报警,称自己的挎包完好无损,但里面的一千多元现金却不知去向,怀疑被人偷走。民警在与该女子交谈中,对方称自己晚上一直在附近一所网吧上网,“到网吧之前钱还在,结账的时候钱就没了。”

办案民警调取网吧监控录像发现,当晚11点27分许,一名男子将张女士的挎包顺走,但过了两分钟后,该男子再次出现,将包放回。“就在两分钟里,这名男子把包里的钱都拿走了,完了还把挎包还了回去。”办案民警说。

根据办案民警的调查,1月23日,在中山南路一家网吧,这名男子用同样的作案手法,对一名女子实施盗窃。当天晚上10点左右,该男子走进网吧,顺走一个女子的挎包,用衣服遮挡着走出网吧。大约十分钟后,该男子再次走进网吧,胳膊上搭着一件衣服,打算把包还回去。可是失主正和旁边的女伴聊天,频频转头,让他无法归还。不



得手后回来还包 警方供图

过,他很执着,来来回回从失主旁边走过去三四次,一直寻找还包的机会。后来趁失主埋头看电脑,迅速将包放下,转身离开。

民警分析,如此“还包”手法十分“诡异”,极具迷惑性,“受害人会觉得不一定是被盗窃了,也可能是自己不小心丢了,这样他的暴露几率就小了很多。”警方现在有奖征集破案线索,同时希望嫌疑人能尽快自首。

中国医学科学院 www.pumcderm.net

皮肤病医院

诊疗科目: 整形外科 医疗美容

(苏)医广【2013】第05-20-105号

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号

【木香居】大自然家居 旗下顶级品牌之一 Nature 大自然家居 木香居

600年传承工艺 100年以上树龄

大自然地板联合美国农业部 3.15特供正宗美国红橡10000方

4月铁定涨价

3.15特供 美国红橡 398元/m²

实木品鉴中心/卡子门红星·美凯龙店 / 江东门金盛国际家居店 / 金陵国际家居店 实木咨询热线 / 025-86503598

《现代快报》装饰材料(家具)广告独家代理:南京玖玖文化传播有限公司 电话:025-84563935 18949733999